

特朗普访欧难掩裂痕与分歧

人还未到 先惹争议

美国政府官员介绍,特朗普此行大部分时间安排在首站英国,行程包括与英国女王伊丽莎白二世会面、与即将离任的英国首相特雷莎·梅会唔等。他还将首次访问爱尔兰,并赴法国参加诺曼底登陆75周年纪念活动、与法国总统马克龙会面。

特雷莎·梅办公室2日发表声明说,希望特朗普对英国的国事访问将继续巩固英美之间的紧密伙伴关系。

特雷莎·梅定于6月7日正式辞去保守党领导人一职,只是留任首相至保守党新领导人产生。

特朗普访前接受英国媒体《太阳



美国总统特朗普6月3日抵达伦敦,正式开启对英国、爱尔兰、法国的访问。不过,人还没到,他对英国首相特雷莎·梅“脱欧”谈判表现、继任人选等议题的言论已在英国引发争议。

报》专访时毫不避讳地提到,他认为英国前外交大臣鲍里斯·约翰逊是接替特雷莎·梅的上任人选。

他在接受英国《星期日泰晤士报》专访时说,不满意特雷莎·梅在与欧盟“脱欧”谈判中的表现,并“支招”英方拒绝向欧盟支付约390亿英镑“分手费”。

对此,英国最大反对党工党党首杰里米·科尔宾批评说,这是对英国事务“不可容忍的干涉”。

裂痕匪浅 尚难弥合

自特朗普政府上台以来,美欧在气候变化、伊朗核协议、贸易关税、北约军费分摊、对俄罗斯关系等一系列问题上出现重大分歧,裂痕不断扩大。近来,美国对伊朗“极限施压”不断升级,对古巴制裁,导致欧洲不满,与美国对立加重。

有分析指出,特朗普这场访欧之

旅恐怕很难给正经历“寒流”的美欧关系带来多少暖意。

中国国际问题研究院欧洲所助理研究员张蓓说,特朗普因“通俄门”调查结果松了一口气,在全球四处点火大搞贸易霸凌,同时借访欧之机打造外交“大场面”以壮声势。不过,他此行与欧洲领导人交流时间相当有限,且美欧关系裂痕之深,非一次作秀就能弥合。

特朗普政府虽然口头上依然鼓吹同盟精神和传统友谊,却在行动上以“美国优先”为准绳对欧洲盟友处处施压、屡屡背弃。心怀不满又无力“闹掰”的欧洲,只能在首鼠两端中艰难探索与特朗普政府的相处之道。

记者 韩梁 刘晨 郑昊宁 据新华社北京6月3日电

意大利举行共和国日庆祝仪式



6月2日,意大利士兵在罗马参加共和国日庆祝仪式。每年6月2日的共和国日也是意大利的国庆日。 新华社发

部分波音737客机 被曝可能存在零部件缺陷

据新华社华盛顿6月2日电(记者周舟)美国联邦航空局2日发表声明说,部分波音737客机零部件可能存在制造缺陷,所涉机型包括波音“737 MAX”和波音“新一代737”。

声明说,据波音公司报告,波音737 MAX和波音新一代737上使用的部分前缘缝翼导轨“可能存

在制造缺陷,无法满足现有法规对强度和耐久性的要求”。联邦航空局与波音公司联合调查发现,问题部件可能达到148个,由一家次级供应商制造。

声明说,全球可能有179架737 MAX和133架新一代737受影响,其中包括在美国投用的33架737 MAX和32架新一代737。

美国西海岸近70头灰鲸死亡



近几个月来,已有近70头灰鲸死亡并被冲到美国西部沿岸地区。专家们初步判断,白令海和楚科奇海的海水异常暖化导致的食物短缺,是它们死亡的原因。图为2019年5月24日在美国华盛顿州拍摄的一头死亡的灰鲸。 新华社发

巴勒斯坦多方谴责 以色列侵犯阿克萨清真寺



6月2日,在耶路撒冷老城阿克萨清真寺庭院,以色列安全人员准备对巴勒斯坦抗议者使用催泪弹。巴勒斯坦多方2日谴责以色列在斋月最后期间进入耶路撒冷老城“尊贵禁地”(以方称圣殿山)的阿克萨清真寺庭院。据以色列媒体2日报道,以色列警方当天允许犹太人进入圣殿山庆祝“耶路撒冷日”,引起穆斯林不满和抗议。 新华社发

中国海军第31批 护航编队访澳

据新华社悉尼6月3日电(记者杨敬忠)当地时间6月3日上午,中国海军第31批护航编队昆仑山舰、许昌舰、骆马湖舰抵达澳大利亚悉尼,开始对澳大利亚进行为期5天的友好访问。

当地时间上午10时许,中国海军舰艇编队三艘舰艇主桅杆悬挂中澳两国国旗,在澳海军直升机引导下驶入悉尼花园岛军港。中国驻澳大使馆和澳海军在码头举行隆重欢迎仪式。澳海军舰队副司令普拉斯准将率官兵代表、中国驻澳大使成竞业率使领馆工作人员以及华侨华人代表、中资机构代表到码头迎接。



IEEE解除对华为员工 参与同行评审的限制

据新华社华盛顿6月2日电(记者周舟)总部位于美国纽约的电气与电子工程师协会(IEEE)2日发表声明说,解除对华为及其子公司员工参与IEEE出版过程中同行评审和编辑工作的限制。

声明说,所有IEEE会员都可以继续正常参与IEEE的全部活动,无论他们的雇主是谁。声明还说,此前限制性的做法是为了规避相关的法律风险。经与美国商务部沟通,华为及其子公司的员工可以参加IEEE出版过程的同行评审和编辑工作。



保加利亚 欢庆玫瑰节

保加利亚久负盛名的玫瑰节2日在“玫瑰之都”卡赞勒克进入高潮。卡赞勒克距保加利亚首都索非亚约200公里,地处巴尔干山脉南麓的一狭长谷地的中心,谷地因种植玫瑰而闻名于世。

上图:6月2日,在保加利亚卡赞勒克,花农向游人抛撒玫瑰花。

下图:6月2日,在保加利亚卡赞勒克,新当选的“玫瑰皇后”(前排中)向观众致意。

新华社记者 战小漪 摄

卡塔尔就麦加峰会公报“保留意见”

卡塔尔政府2日拒绝赞同沙特阿拉伯主导的两场地区首脑会议所发表联合公报,成为继伊拉克之后第二个公开反对“围堵”伊朗的阿拉伯国家。

卡塔尔外交大臣谢赫穆罕默德·本·阿卜杜勒拉赫曼·阿勒萨尼,在接受沙特阿拉比亚电视台、卡塔尔半岛电视台等媒体采访时说,海湾阿拉伯国家合作委员会、阿拉伯国家联盟两场特别峰会没有遵照传统程序,所发联合公报系“事先准备”,没有征求卡塔尔方面的意见。

谢赫穆罕默德说,卡塔尔就两份会议公报保留意见,缘由是其中一些内容与卡塔尔外交政策背道而驰。而且,公报援引美国对伊朗的政策,谴责伊朗,却没有考虑这种做法对与伊朗相邻国家的影响,没有提出“与伊朗对话的稳健政策”。

峰会、阿盟5月30日先后在沙特阿拉伯西部城市麦加举行特别峰会,讨论多艘商船在阿拉伯联合酋长国海域遭“蓄意破坏”和沙特原油管道遇袭,指认伊朗破坏海湾地

区安全,敦促伊朗停止“资助恐怖主义”,呼吁国际社会对伊朗采取“严厉措施”。伊朗否认上述指认。

作为阿盟成员和伊朗邻国,伊拉克同时与美国和伊朗交好,没有签署阿盟峰会发布的联合公报。

在谢赫穆罕默德看来,卡塔尔原本希望两场麦加峰会为与伊朗对话“奠定基础”,以利于缓和地区紧张局势。另外,两场峰会没有涉及中东地区其他重要议题,如巴勒斯坦问题以及利比亚和也门局势。

王逸君 据新华社专特稿

NEWS 微新闻

- 2019年“中国旅游文化周”3日在缅甸仰光中国文化中心开幕。旅游文化周将通过图片展、文艺演出等系列活动,促进中缅两国文化旅游交流与合作。
- 德国社会民主党主席安德烈娅·纳勒斯2日宣布辞去党主席以及社民党联邦议院党团主席职务。
- 加拿大外交部长克里斯蒂娅·弗里兰2日声明,加拿大驻委内瑞拉大使馆即日起暂时关闭。
- 据印度媒体报道,印度空军一架运输机3日在该国东北部地区失联,机上载有13人,包括8名机组人员和5名乘客。
- 阿富汗政府官员3日说,阿首都喀布尔西部当天发生一起汽车爆炸事件,已造成5人死亡、10人受伤。 均据新华社电

中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司(以下简称“我分公司”)拥有对宏运地产集团有限公司、锦州辽西商务港有限公司(二者为共同债务人)一项债权资产;对北方国际信托有限公司一项信托受益权资产,信托计划为单一信托计划,底层资产为信托借款,借款人宏运地产阜新有限公司。上述两项资产的保证人均均为宏运集团有限公司,我分公司拟对两项资产进行一并处置,现予以公告。

一、交易条件

要求买受人信誉良好,需足额支付转让价款且资金来源合法,并可承担购买债权和信托受益权所带来的风险。

二、资产明细(单位:元)

债务人名称	债权本金余额 (截至2019年 5月27日)	债权利息余额 (截至2019年 5月27日)	代垫诉讼(保 全)费	担保人名称	抵押信息
宏运地产集团有限公司				锦州辽西商务港有限公司、宏运地产集团有限公司、宏运集团有限公司、王宝军、陈洁	以宏运地产锦州有限公司持有的锦州国际商务港项目44,452.4平方米在建工程(项目已基本完工)及对应的9,495.2平方米土地使用权为本项目提供抵押担保;由宏运集团有限公司提供保证担保;由宏运地产集团有限公司持有的锦州辽西商务港有限公司的100%股权做质押
锦州辽西商务港有限公司(共同债务人)	173,000,000.00	18,434,111.12	1,008,971.00		
宏运地产阜新有限公司	166,940,000.00	31,899,583.51	1,021,700.00	宏运地产阜新有限公司、宏运集团有限公司、王宝军、陈洁	以宏运地产阜新有限公司持有的宏运铂郡项目25,189.75平方米在建工程(项目已基本完工)和13,524.97平方米现房(商网)及对应的土地使用权为本项目提供抵押担保
合计	339,940,000.00	50,333,694.63	2,030,671.00		

三、对交易对象的要求

具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司的工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等相关人。

四、处置方式

处置方式为公开转让。拟转让资产为债权和信托受益权资产,而非转让债权和信托受益权对应的实物资产。债权和信托受益权资产对应的抵押权的实现,由买受人自行负责,资产交割以现状为准。

五、公告期限

公告期限自发布之日起算,公告期限为20个工作日。本公告在中国华融资产管理股份有限公司官方网站(<http://www.chamc.com.cn>)同时进行公告,公告期内受理上述资产处置有关异议和咨询,购买意向和异议请以书面形式在报纸及网站公告刊登之日起20个工作日内提出。

受理公示事项联系人:刘先生,联系电话:024-86285858-6085

受理排厅、阻挠征询或异议联系人:李女士,联系电话:024-86284760

中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司
2019年6月4日

注:1.本公告清单仅列截至基准日的债权或信托受益权本金和利息,债务人和担保人应支付的利息、罚息、违约金、相关费用等按照相关合同协议、生效法律文书及法律法规的规定计算。

2.对公告所列资产有意购买者可与中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司咨询洽谈有关事宜。

3.若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件为准。如公告中债务人、债权和信托受益权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

4.本公告清单列示的金额仅为我方根据截至基准日止的统计资料所作的一般性描述,由于计算方法等原因与实际金额可能存在误差,具体以相关合同协议及有效法律文书计算为准。